
元旦文艺晚会活动策划方案(优秀7篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。我们应该重视
方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更
好地应对未来的挑战和机遇。以下就是小编给大家讲解介绍
的相关方案了，希望能够帮助到大家。

元旦文艺晚会活动策划方案篇一

元旦是新一年的开始，它满溢欢乐与希望！为充分挖掘元旦
的文化底蕴及其蕴涵的丰富教育资源，使幼儿在丰富多彩的
活动中体验和感受节日的.欢乐氛围，享受节日的快乐，xx幼
儿园制定“童声·童心·童梦，同祝元旦”20xx年欢庆元旦方
案。

童声·童心·童梦，同祝元旦

1、了解元旦的由来和庆祝方式，共同装扮元旦环境，体验节
日的愉快氛围。

2、积极准备并参与各项元旦庆祝活动，敢于大胆表现自己。

3、感受中国的传统文化和新年的喜悦，增强交往能力和自信
心。

20xx年x月x日——20xx年x月x日

活动一：元旦大扫除

活动目标：

1、以大扫除的形式作为迎接新一年的仪式，辞旧迎新。



2、培养幼儿热爱劳动，热爱生活的良好品质。

活动准备：各种大扫除的工具若干。

活动时间：20xx年x月x日（周一下午）

活动过程：幼儿分组分工进行，由老师总负责，小组长分管
组内成员的工作，体验合作劳动的乐趣。

活动二：绘制新年愿望卡

活动目标：

幼儿能在愿望卡片上画出自己的新年愿望。

活动准备：水彩笔、太空泥、蜡笔，幼儿每人一张愿望卡。

活动时间：20xx年x月x日（周一上午）

活动过程：幼儿在愿望卡上画出自己的新年愿望，可采用多
种绘画、太空泥装饰等形式进行表征。

活动三：家长进课堂

活动目标：

1、知道元旦的由来及意义，了解每年的1月1日就是元旦，是
新一年开始的第一天。

2、能够用自己的方式来庆祝元旦，了解元旦的各种庆祝方式，
体会元旦的节日氛围。

3、体验元旦过节的愉悦心情。

活动准备：课件ppt、关于元旦节日的有关视频。



活动时间：20xx年x月x日（周二下午）

活动过程：由xx爸爸为大家讲授元旦的相关内容。

元旦文艺晚会活动策划方案篇二

一年的辛劳与付出给我们带来了丰硕的成果，借元旦之际让
我们抛开一切事务来放松一下心情，洗去一身的疲惫！让我
们紧握阳光、青春与活力的手，展现受降中小教师所特有的`
风采！经广泛争取教师意见，学校工会和行政班子成员研究
决定将在20xx元旦来临之际组织一次教师庆祝活动。

本次活动，以“人性化”为主线，以放松心情、增进感情、
鼓舞士气、营造团结和谐的精神氛围为宗旨。具体安排如下：

20xx年12月31日下午3：00

体育活动

本次活动分为两大块：

1、个人单项活动（一分钟跳绳、投篮）

2、彩球大挪移。

1、一分钟跳绳比赛

地点：中小校区小操场

参赛办法：教师自备有计数器的跳绳，以个人为单位分男女
两组比赛。取个人单跳总数前6名。

2、投篮比赛



地点：中小校区篮球场

参赛办法：以个人为单位男女混合比赛。每人在罚球线投10
次，取投篮进球总数前6名。

3、彩球大挪移

地点：中小校区小操场

参赛办法：以办公室为单位比赛。比赛人数每组6人。具体组
队安排，双庄1组，二小3组，中小4组，共8组。取前3名。

1、一分钟跳绳：男女分别记名次。取前6名。

2、定点投篮：在罚球线投10个球，取进球个数前6名。

3、彩球大挪移：。每队抽签依次进行，六名选手参加。四名
队员分别抓住方布的四个角，一名队员在终点处负责接球入
筐，另一名队员配合放球。从起点到终点，两地相距10米。
传完规定数量20个球后，最后用时最少的那队获胜。

1、本次活动必须人人参与，每人必须报一项活动参加比赛。
如有特殊情况不能参加者请报中小工会胡金妹老师，以便按
人数准备礼品及奖品。

2、一分钟跳绳和投篮比赛两项只能选择一项参加比赛。彩球
大挪移项目以办公室为单位6人参赛。一分钟跳绳和投篮比赛
活动并列进行，结束后马上进行彩球大挪移项目比赛。

3、每位参与教师都能得到一份纪念品。获得名次老师可再次
活动奖品。

4、如果一分钟跳绳和投篮比赛活动报名人数不足8人，按差
额2人取名次。



5、各校区由校区负责人负责组织动员本次活动，并将报名表
于12月28日中饭前交中小胡金妹老师处。

6、未尽事宜由工会补充说明。

元旦文艺晚会活动策划方案篇三

结合学校庆“元旦”活动的开展，以“参与美食节、享受快
乐生活”为主题，让学生体验生活、享受生活，在融合、欢
乐的`氛围中体验到收获的快乐，同时也促进相互间的更多了
解。

参与美食节，享受快乐生活

20xx年12月31日中午

各班教室

全体师生

1、1、2年级的队员协助父母做菜，做好父母的小助手;

3、4年级的队员在父母的帮助指导下做菜，尽量自己多动手。

5、6年级的队员尽量自己动手做菜，请父母协助指导。

教师亲手制作拿手菜。

活动当天带上自己亲手烹制的小菜。于中午午饭时间，和同
学老师共同分享。

2、活动当天中餐米饭由学校统一供应。学生老师中餐用的一
碗一羹(筷)由学校统一安排(平时午餐回家的同学餐具自带)。



3、本次活动具体负责人为各班主任，请各班主任根据自己班
级的实际情况，合理安排，充分准备。务必保证活动开展安
全、有序、保洁。

4、其他教师分配到各个班级，和该班同学共同享用美食并协
助班主任做好管理工作。

5、活动结束，各班根据总务处的安排做好餐具的整理工作。

各班负责人：各班班主任和配班教师

职责：负责本班美食活动的策划，组织学生的活动，尤其注
意学生饮食卫生安全，及时作好调控。

行政负责人：

职责：了解各班准备情况，及时处理突发事情，尤其注意学
生安全。

后勤负责人：

职责：准备好餐具、米饭，及善后工作，协助行政处理突发
事情。

元旦文艺晚会活动策划方案篇四

校政教处、团总支。

丰富师生课余文化生活，庆祝元旦。

学校操场。

趣味游戏。

待定。



1、参加活动队伍：全校师生。

2、除拔河外，其它游戏均为接力形式，每队限定参赛人数10
人，各队自由组织人员，但须男女生共同参与，不得同为男
生或女生。

3、各班班主任、跟班教师、班长负责本班人员安全。

除拔河外，各游戏奖励前两名。

游戏一：袋鼠跳（人员自定）

1、比赛形式：每组队员以接力方式进行比赛，每位队员必须
在前一位队员完成所有路程后才可开始。队伍的最后一名队
员最先完成比赛者获胜。

2、比赛规则：游戏规则：各参赛队分为两组（起点和终点各
一组）接力；比赛直线距离为三十米；参赛者用大布袋套住
下半身，双手提着袋口向前跳。跳到终点后脱下袋子交由队
友接力，最快完成游戏的队伍胜出。交接袋子须在起点线后
进行，不得抛传；两队之间不得互相干扰。

游戏二：疯狂运球

1、比赛方法：两人为一组，站在起点的学生不能越过起点线。
比赛开始时，每队队员扮大象状（一手摸耳朵：左手摸右耳
或右手摸左耳，一手指地），原地顺时针旋转8圈后，两人背
夹气球跑向终点。过折返线后返回起点后挤爆气球，下一组
接力。

2、比赛规则：比赛过程中不得用手触球；比赛过程中如果气
球掉落或挤爆，须返回起点重新开始。各参赛队不得干扰其
他队伍。比赛直线距离为15米，往返30米。



游戏三：开心麻花

1、比赛内容：跳绳、投篮、足球盘带绕杆接力。

2、比赛规则：每队每次一人参赛，听到哨音后方可开始。须
按照项目顺序完成。规定动作：跳绳：运动员起跳后在落地
前完成甩绳动作两次；投篮：站在罚球线前投进一次，女生
可起跳；（七年级投篮点无限制，投进即可）足球盘带绕杆：
盘带足球绕杆五次，一次一杆。完成规定动作后，击掌接力。

游戏四：拔河比赛

比赛规则：比赛共四场。比赛前，裁判员清点各班参赛人数，
参赛队员服从裁判员管理。各组在听到裁判员的哨音后方可
开始比赛。为保证比赛的安全，裁判未判胜负前，手不能松
开绳子。

元旦文艺晚会活动策划方案篇五

为了用丰富多彩的.艺术形式引导学生发现美、鉴赏美、表现
美、创造美，丰富校园文化生活，提高广大师生以及家庭的
文化知识素养，营造健康向上的校园、家庭读书氛围，特举
办庆元旦“书香润童年”诵读汇报演出暨颁奖活动，具体方
案如下：

1、激发学生从小对阅读的兴趣，培养学生良好的读书习惯，
提高学生的阅读能力；

2、以读书节系列活动为载体，引导师生与好书交朋友；进一
步营造浓厚的读书氛围，促进我校书香校园的建设。

：书香润童年

组 长：



副组长：

成 员：

评 委：

统 分：

主 持：少先队负责人选

宣 传：

场地布置：

器材准备：

音效：

：全体师生

（一）五、六、一、二年级带凳子入场（三、四年级由班主
任、搭班教师组织在教室候场）

1、一、二年级节目表演；

2、“创意书签奖”颁奖（主席）；

（二）一、二年级退场到教室由班主任、搭班教师组织阅读
活动，三、四年级带凳子入场

3、五、六年级节目表演；

4、“优秀读书心得奖”颁奖（段校）；

5、优秀读书心得听赏；



6、三、四年级节目表演；

7、“最佳手抄报奖”、“红领巾小书虫”颁奖（朱校）

8、美文共赏（朱校、段校）；

9、“集体节目奖”（段校）、“书香班级”颁奖（朱校）；

10、活动结束。

2、提倡集体节目，创新节目，节目时间长度3-5分钟。

3、节目形式：形式不拘，可使用配乐朗诵、配舞朗诵、三句
半、快板书等。

4、老师重视、组织有序、全班同学参与。

5、扮装、道具、音带等，由各班自行设计、准备。

6、班主任亲自组织并与本班语文老师准备好本班节目（语文
老师必须参与节目），每班1个节目，节目形式自选。

7、比赛分组 ：1—2年级组 、3—4年级组、5—6年级组

1、12月14日前：下发节目征集通知。各班级在接到通知后应
高度重视，制定参加汇演活动方案，广泛宣传，发动学生、
教职工积极参与。

2、12月14日—18日：上报节目名单，开始排练，各班在12
月18日前将本班的节目及串词上报学校大队部。

3、12月14日——12月28日：节目排练、彩排。各相关部门作
好筹备工作。

1、评委当场打分，每个年级组比赛完后再亮分，10分制，每



位节目去掉最高分和最低分，取平均分保留两位小数，遇分
数相同则以总分高为胜。

2、评分标准：

（1）满分为10分制。

（2）使用普通话，语速适中，富有感情，轻重缓急合理，声
音能传达出文章的韵味。（3分）

（3）举止大方、服装得体，表情投入，充满自信。（3分）

（4）节目形式多样，有创意，效果好。（4分）

3、按年级组一等奖1名，二等奖1名，三等奖若干名。

元旦文艺晚会活动策划方案篇六

“x闹新春，瑜珠迎新年”――暨x公司x―x跨年演唱会

“瑜珠迎新”晚会主题思想：以文艺节目表演为主，展现员
工的才艺和精神风貌，同时穿插轻松活泼的游戏节目，提高
晚会的互动性和参与性，真正起到全员联欢的效果，有助于
同事关系、干群关系的进一步融洽和团队意识、集体荣誉感
的`培养。

为了加强x员工的凝聚力，丰富x企业文化生活；表达x对员工
节日的关怀与问候，同时给员工们一个展示自己才华的舞台，
让领导员工齐聚一堂开心快乐的总结过去展望未来，共同度
过x年春节。

x年12月31日晚

x



1、会场四周用气球、灯笼、彩带等进行布置，整个会场要体
现融洽祥和而喜庆的气氛，同时舞台要考虑到互动环节的观
众进入场的方便。

2、舞台背景设置：“春节联欢晚会”的字体。

3、多媒体设备：投影仪x1、投影布x1、小电视x1、话筒4支。

4、晚会桌上摆放：糖果、水果、瓜子、花生等。

5、晚会互动准备小礼品。

全体员工及各单位领导

1、跨年晚会的出彩点是――热闹。

2、跨年晚会的亮点是――关爱和鼓励。主持人调动气氛，台
上台下呼应气氛热烈。

3、主持人调动气氛，台上台下呼应气氛热烈。

4、领导致辞以表鼓励和关爱，节目内容围绕欢乐及团结，鼓
舞。

每个部门的节目必须超过两个。

备注：部门之间可以联合准备演出节目。

1、20xx之前各部门将晚会节目单报总办。

2、20xx月x完成晚会的串词，由总办协助主持人完成。

3、20xx在17f进行晚会节目初排。



4、20xx晚会所需物品采购到位。

元旦文艺晚会活动策划方案篇七

地点：xx学院体育馆

主题：“狂欢元旦，喜迎新年”

主办单位：xx学院学生会

目的：为欢庆xx年元旦，发现优秀艺术人才，加强师生间的
沟通，增强班级间凝聚力，给同学们一个真正展示自我风采
和勇气的舞台，体现当代大学生的精神风貌。

特点：节目新颖、经典，集多种舞台表演形式(唱歌、跳舞、
器乐合奏、朗颂、戏曲、小品)，溶亲情、友情、师生情于一
体，对各位辛勤工作的老师致以节日的问候，祝愿他们桃李
天下，竞放芬芳；对刚刚升入大学的08级新生致以热烈的祝
贺，祝愿他们在未来的道路上“潮平两岸阔，风正一帆悬”。

晚会形式及内容：晚会的主要形式是文艺晚会，演出节目由
学生报名参加，经筛选登记录用后方可上演，形式不限。晚
会主要是文艺节目，可以使用各种活跃气氛的道具和横幅，
也可以有互动节目。晚会中可以拍照和录像，来记录这一时
刻，晚会结束后，相关文艺内容可以编辑成册，在系刊上发
表。

创意阐述：

1.特色统一性：这是在升入大学以来音乐学两个班班团委组
织下的第一台元旦联欢晚会。节目形式不限，歌曲，舞蹈，
朗诵，相声小品，乐器演奏，戏曲等均纳为主题，内容清新
向上。服装、饰品、鞋等任何一方面都可以有所表现。



2.加强互动性：以节目单为主，先报上固定的节目和表演者，
晚会上穿插几个互动性节目，抽到号的同学上来表演。
如“模仿秀”(招募舞蹈才能者示范几种舞蹈基本功，也可带
简单道具)。

3.扩大参与性：邀请一些知名人士参加，比如：老师、学生
会干部、班组长、友人，也就是特邀嘉宾。

4.丰富欣赏性：所有节目的筛选将本着“自愿、公平、公
正”的原则进行，参与节目者和节目单要经过严密的审核，
固定节目数量控制。


